

走基层，促发展

我院专家赴米易县人民医院开展学术讲座及质控活动

2021-12-31原文



为提高米易县肿瘤疾病诊断及治疗质量，促进学术交流与经验分享。2021年12月19日，攀枝花市肿瘤性疾病质量控制分中心于米易县人民医院顺利举办“恶性肿瘤诊断及治疗进展培训班”。



攀枝花市中心医院肿瘤学、病理学、核医学等专业的专家参加本次质控活动，本次质控活动主要内容包括：恶性肿瘤诊断及治疗进展学术讲座、抗肿瘤药物治疗质控评价、教学查房以及疑难患者病例讨论等内容。

学术讲座



攀枝花市中心医院肿瘤科副主任高云作题为《放射治疗技术》的学术讲座



攀枝花市中心医院病理科主任**王代文**作题为《胃肠胰神经内分泌肿瘤病理诊断及分型》的学术讲座



攀枝花市中心医院核医学科主任**何涛**作题为《PET/CT在肿瘤性疾病中应用及前沿进展》的学术讲座



攀枝花市中心医院肿瘤科护士长程贤敏作题为《化疗药物外渗预防及处理-中华护理学会团体标准解读》的学术讲座



攀枝花市中心医院肿瘤科主任医师朱江红作题为《免疫治疗相关性毒性管理》的学术讲座



攀枝花市中心医院肿瘤科副主任医师**代军**作题为《肺癌放射治疗》的学术讲座



质控评价





随后专家们通过查阅文件、查看病历及病区环境，对米易县人民医院抗肿瘤药物治疗情况进行全面评估，并提出专业建议。



教学查房、疑难患者讨论



攀枝花市中心医院肿瘤科副主任**高云**、副主任医师**代军**在米易县医院肿瘤科进行教学查房及疑难病例讨论。

本次质控活动促进了我院与米易分院肿瘤、病理及影像等专业的相互交流，为肿瘤的规范化诊疗奠定了基础，专家团

队也将定期开展MDT讨论，确保肿瘤患者得到个体化诊疗方案。

丨 供稿：周雪宇 张吉发



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...